

## 成都新闻简讯

### 成都彭州市丽春镇老年法轮功学员黄洪秀被绑架

二零二一年七月二十八日上午，成都彭州市丽春镇老年法轮功学员黄洪秀（人称仁三娘）去郫都区唐昌镇街上，给几个教台拳道的小伙子讲大法真相，被其中一个小伙子打电话恶意举报，当时唐昌镇派出所的警察就把她给抬上车拉走，后被非法抄家。

### 成都法轮功学员邓绍英被非法拘留 14 天

成都法轮功学员、退休人员邓绍英，于2021年6月26日晚8点左右，被成都高新区石羊派出所警察2男1女及610国保闯入家中，非法抄走大法书籍、平板电脑及私人手机等，随后被非法拘留14天，现已回家。

### 成都法轮功学员王文涛失联 成都法轮功学员王文涛，于8月23日，失联至今。

### 成都彭州市法轮功学员权可华被硬拉按手印

2020年9月23日，彭州市政府人员和彭州市繁江路派出所与社区李元刚和楼长周玉祥带领8、9个人，来到法轮功学员权可华家中，逼迫他按拇指印，还放了诽谤大法的视频给他看。

他三哥去阻止，他们蛮横地叫三哥出去。他三哥说：这是你的家，还是我的家。当时还有三位法轮功学员在场。法轮功学员刚把手机拿出来，这伙人怕法轮功学员给他们录像，警察就把他们撵出去了。当时，权可华生活已经不能自理了，这些人还硬拉着他的手按指印，达到了他们的目的，他们才离开。◇



图：2021年7月16日，美国首都华盛顿烈日炎炎，骄阳似火。来自美国东部的部分法轮功学员近两千人在国会广场举行了盛大的集会游行，要求中共停止迫害法轮功。

## 成都郫县警察骚扰 吕中正被迫辞职

【明慧网】2019年9月，郫县犀浦镇一警察A（记不起名字，有监控录像），到法轮功学员吕中正住处多次骚扰，没有找到人。

一天晚上大约10点多钟，吕中正未过门的儿媳一人在家，被犀浦镇派出所两名男性警察（不知道姓名）强行敲开门，拍照。并问吕中正在哪里打工，干什么工作。未过门的儿媳深受惊吓。后来，家人在门口安装了摄像头拍到一个参与警察骚扰的视频。

过一段时间，犀浦警察又骚扰吕中正儿子，要求儿子通知父亲约见警察。2019年9月底，A警察到吕中正住所，问在哪里工作，干什么，什么时候离开成都。吕中正告诉他：炼法轮功的人是按真善忍要

求做好人的人，不要干这样（迫害好人的）工作。他说：没办法，上级安排的任务。第二天又电话骚扰，说：请支持一下工作。

2019年11月左右，郫县警察周鸣飞（国安）、邓海军、陈子懿三人开车到广安友谊中学实验学校骚扰，问炼法轮功情况，叫不要向学生讲真相，还说教育局领导都要受处分，你认为侵犯了你权利可以去告。吕中正给他们讲法轮功真相，告诉他们善待郫县法轮功学员。他们说：不在他们地盘上就不管，在就要管。事后，又开车到遂宁骚扰吕中正妻子。

此后，广安市公安、国安、教育局不断给学校校长施压，2020年8月，吕中正被迫辞职。◇

### 法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能会在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇



# 听信中共谎言仇视法轮功 大陆村民遭恶报

【明慧网】（明慧网通讯员大陆报道）古人说：种瓜得瓜，种豆得豆，万事皆有因果。法轮大法是佛家高德大法，修炼法轮功的人都是按真、善、忍要求自己，并把救命的良方“法轮大法好 真善忍好”传给百姓，做一个对家庭、对社会有益的好人。受中共谎言欺骗的人与大法为敌，终“引火上身”，在恶报中食其果。

## 四川成都蒲江寿安组长左远洋遭恶报死亡

四川成都蒲江寿安组长左远洋，紧跟江泽民邪恶团伙迫害法轮功学员，经常站在法轮功学员窗前偷听窥视，也借到法轮功学员家喝酒聊天时，探听消息，上报五星公社政府，加以迫害，给当地法轮功学员造成很大损失，也阻碍了当地民众了解真相得救。

左远洋终得自食其果，遭现世报，患上烂心烂肺的怪病，于二零零七年九月不治身亡。下葬当天，整个村的狗象中魔一样，狂吠不止，并且刨了他的新坟地，才得以平静。

## 仇视法轮功 四川遂宁市翟秀华暴病死亡

二零二一年七月上旬的一天，四川遂宁市南强镇马宗岭村（三村六社）环卫工人翟秀华，突然暴病死亡。

翟秀华，女，今年七十二岁，家住遂宁市南强镇马宗岭村金涪小区三栋，是负责清扫遂宁市“喜之郎”食品有限公司外面马路的一名环卫工人。

由于翟秀华听信中共对法轮功的诬蔑宣传，在她心里埋下了仇恨的种子，见到法轮功学员就开口辱骂。本村有一名张姓女法轮功学员，嘴唇有点红，她就当着乡邻骂，张某某炼了这么多年法轮功，还是那个X样子！见到法轮功学员向世人讲真相，她更是骂不绝口：“吃饱了，不是某某党拿钱（吃饭），走路都要偏偏倒倒



的。”小区内一法轮功学员因遭受中共迫害，长期流离失所。她得知后，狠狠地说道：“如果她敢回这个小区，我就去报派出所！”

据知情人讲，翟秀华不仅仇视善良人，还是个喜欢贪占小便宜、嫉妒心极强的人。有名近八十岁的老年法轮功学员，在自家菜园种了点小菜，曾经送过给她。今年菜少就没给她，于是她就老大不高兴。她常常捡一些纸箱、纸板拿回家，背着人舀水把纸泼湿（过秤显重），再把湿纸板夹在中间，拿去卖钱，坑害收荒者。

七月上旬的一天，翟秀华从自家三轮车上突然摔下来，于当天死亡。乡邻们闻其死讯后，没有一个人同情她，都说她是遭了报应。

## 河北省秦皇岛市海港区驻操营镇黄土营乡东部落村石立军遭恶报

二零一七年农历十一月四日，是黄土营大集日。这天，几位法轮功学员一同来免费发放新年历，乡亲们愿意要。

可是，当人们都争相抢要年历时，突然有一个高个子、五十多岁的男人气势汹汹跑过来，阻止法轮功学员发送年历，并追赶他们。当时他正追的那个学员走脱了，没追上。他掉头往回追，正赶上另一个同伴发年历，这人上前一把拽住，当时法轮功学员给他讲真相，告诉他善恶有报是天理，他非但不听，还胡言乱语，说些污蔑法轮功的话，然后掏出手机，给当地派出所打电话，十多分钟后警察就到了，把这位法轮功学员拘留了十五天。

那个恶意举报的人就是秦皇岛市海港区驻操营镇黄土营乡东部落村的石立军。

人在做，天在看，善恶终有报。就在二零二一年中国新年期间的一天，石立军就在自驾三轮车去青龙拉货回来的路上翻车，将其埋压车下，人们发现时已死亡，年仅五十多岁。

法轮功学员发真相，讲真相是在救人，是大善之举，是顺天意而行。反之，逆天而行则必遭天谴。

奉劝世人善待法轮功，不要再听信中共邪党对法轮功的造谣抹黑。法轮功是正法大道，是末劫时期济世救人的高德大法，法轮功学员是传播真相福音、是世人得救的唯一希望，请珍惜他们的付出，赶快了解真相、退出邪党，不要再受其蒙骗站错了队，更不要一错再错啊！

如今瘟疫肆虐，人心惶惶，请牢记“法轮大法好，真善忍好”九字吉言，躲过大劫，一生平安。◇

## 你知道吗？

法轮功，又称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导，包含五套缓慢优美的功法动作。

法轮功教人向善，要求修炼者从做好人做起，努力按照“真善忍”标准提升道德水平。修炼法轮功不但能祛病健身，还能使人变得诚实、善良、宽容、平和。

法轮功已弘传世界100多个国家和地区，受到世界人民的的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国政府5400多项。法轮功书籍被译成40多种语言，在全球发行，并可在网上免费下载。◇

